

HIREK.

Egyházzenei hangversenyt rendez a belvárosi egyházközség plébánia templomában nov. 8-án délután 6 órai kezdettel. A templom modernizált orgonája kitűnő alkalmat ad arra, hogy ismét élvezzük a hangszerek királyát a liturgikus keretekben kívül. Számátalan vidéki város érzi hiányát a kulturpalotának és benne megépített orgonának. Amíg pedig ez nem történhetik meg, a templom marad az egyedüli hely, ahol a liturgián kívül néma áhitattal adózhatunk a legfőbb letesebb hangszereknek. Másrészt azonban az egyházi karművek előadásának mégis csak igazi helye a templom marad, melynek misztikus fensége adja meg azt a miliót, amelyet a hangversenytér nem tud pótolni. Mi, pécsiek, elég sok hazai orgonaművészünkkel ismerkedtünk meg már eddig is. Itt volt többek közt *Schmidthauer, Riegler, Antalffy*, most pedig ismét egy kiváló orgonaművész jön közénk, *Wohner Géza*, a Zeneművészeti Főiskola tanára, kinek sok pesti hangversenyét, valamint a Szegedi fogadalmi templomban tartott játékát is közvetítette már a rádió. Az egyházzenei előadásra a jegyeket a *Köves Gusztáv-cég* (Széchenyi-tér) árusítja. Ülőhely ára 1.50 P s 1 P, állóhely —.60 P.

A pécsi protestáns egyházak közös reformáció-émlékkünnepje. A két pécsi protestáns egyház és a katonai egyházközség a Pannonia-szálló nagytermében nagyszámú előkelő közönség jelenlétében az együttes reformáció-émlékkünnepet rendezett, melyen mindkét testvéregyház tagjai köréből számosan jelentek meg. A műsort a gyülekezet közös éneke vezette be, majd *Zsupanek Sándor* protestáns táborigazgatója után a református egyház énekkara *Kiss Zoltán* vezényletével két gondosan betanult karéneket intonált. *Sauerwein Béla* tanár tartotta meg nagy érdeklődés mellett alkalmi előadását, amelyben a protestáns egyházak elveinek fenntartásával a *felekezeti béke* ápolásának szükségességét hangsúlyozta. *Lenkei Nándor* nagy hatással szavalta el *Reményik Sándornak* az „Óriás” című költeményét. *Nyári Pál* esperes-lelkész tartott biblia magyarázatot arról, hogy mit köszönhetünk a reformációnak és mire kötelez a reformáció áldása. Végül *Geyer Zoltán* evangélikus hitoktató lelkész mondott záróimát és megáldotta a gyülekezetet a beteg *Takó István* lelkész helyett. Ezután felcsendült „Erős várunk...” felséges himnusz. A két protestáns egyház tagjai azzal a meggyőződéssel távoztak, hogy ilyen testvéri találkozóra gyakrabban van szüksége a két egyház tagjainak. Egyébként a két testvér protestáns egyház templomaiban ünnepélyes istentiszteletet tartottak az összes magyar protestáns gyülekezetek.

Névváltoztatások. A belügyminiszter megengedte, hogy *Kovácsics Lajos György*, pécsi születésű, hercegszántói máv. előjáró családi nevét „*Bánhid*”-ra, *Kohn Salamon Sándor* siklósi születésű, barcsi magántisztviselő családi nevét „*Kelen*”-re változtathassa.

Az olasz követ távirata a *Corvin Mátyás* Egyesület elnökéhez. *Don Ascanio Colonna* herceg, a budapesti olasz követ, az október 28-i ünnepség alkalmával hozzá intézett üdvözlő táviratra a következő táviratot intézte dr. *Kastner Jenő*-höz, az Egyesület elnökéhez: Mély hálával mondom köszönetet nagybecsű táviratáért, őszinte örömmel fejezem ki a *Corvin Mátyás* Egyesület által rendezett nagyjelentőségű ünnepség és Méltóságod elismerésre méltó munkássága felett. Kívánok minél nagyobb sikereket a kiváló Egyesületnek és jólétet a magyar nemzetnek. *Colonna*.

Vitaest a Bethlen Gábor Körben. A Bethlen Gábor Kör f. hó 5-én, szombaton este 1/9 órakor, a ref. gyülekezeti ház Sztáray-termében teás vitaestet tart. Vita téma: „A szovjet kulturája”. A vitát *Mózsa Ernő* orvostanhallgató, üv. elnök vezeti be. A Bethlen Gábor Kör tagjait és barátait szeretettel hívja és várja az egyesület elnöke.

A mohácsi fővármihatal új vezetője. A m. kir. vámszaki hivatal főigazgatója *Bálint Gyula* nagykanizsai m. kir. vámmellenőrt a mohácsi fővármihatal vezetőjévé nevezte ki. Az ország egyik legfontosabb vámmihatala élére való kinevezés elismerése annak a kiváló munkásságnak, amit *Bálint Gyula* eddigi tisztségében végzett.

Gyönyörű rózsaujdonságokat szállít 20 darabot a legszebb thea, thea-hybrid fajtákban pos án 10 pengőért *Unghváry József* faiskolája Cegléd. Rózsa ár- és fajtajegyzék ingyen.

Stang-sütőde II. sz. fióküzlete Irgalmas-utca 10. szám.

A Jótékony Nőegylet évadköszöntő teaestje november 5-én este 8 órakor kezdődik. Teajegy 1.50 P, táncosjegy 1 P.

Izr. istentisztelet. A pécsi zsidó templomban a péntek esti istentisztelet további közlésig félét órakor kezdődik.

Oklevél kihirdetés. A vármegye törvényhatóságának mai kisgyűlése *Retter Ferencné Garéban* és *Ébert Antalné Kisujhányán* letelepedett szülésznek oklevélét kihirdette.

Halat a Halcsarnokból

Olcsó ponty, süllő, kárász, keszeg, stb.

November 7-én nyílik meg a Népfőiskola. Mint a múlt évben, úgy a folyó tanévben is megnyitja kapuit az érdeklődők előtt a Népfőiskola. A tanfolyam célja: az iskola által nyújtott ismereteket frigészíteni és a hallgatóknak segédkezet nyújtani azzal, hogy a szerzett ismeretek által saját maguk erkölcsi és anyagi érdekeiket öntudatosan tudják szolgálni; evégből alkalmat és módot nyújt arra, hogy az ingyenes oktatás által mindenki megszerezhesse azokat az ismereteket, melyek az egyén, társadalom és a nemzet szempontjából szükségesek. A tanfolyam vezetősége a mindinkább fokozódó kultúr-szükségleteket tartva szemelőtt, a folyó tanévben az általános ismeretterjesztő előadások mellett kereskedelmi tárgy szaktanfolyamot is szervez s így a népfőiskolai tanfolyamon esősorban a könyvvitel, ker. levelezés, ker. számtan, irodai ügykezelés és az általános ismeretek: földrajz, történelem, technika stb. köréből tartatnak előadások kísérletekkel és vetített képekkel hetenként háromszor — hétfő, szerda és pénteken — a közegészségtani intézet előadó termében (Garay uca 1. sz., udvari épület) a hallgatókkal együttesen megállapítandó esti órákban. A tanfolyam látogatása teljesen ingyenes. Beiratkozni lehet: a tanfolyam vezetőjéről, *Varga Gábor dr. h. igazgató* nál (Király uca 42., reáliskola) és a Baross Szövetség ügyvezető elnökénél (*Krauszé* fehérnemű kereskedés, Széchenyi tér), ahol a hallgatók a tanfolyamra vonatkozó szükséges felvilágosításokat is megkaphatják. A tanfolyam november hó 7-én este 7 órakor kezdődik, amikorra is az összes jelentkezők pontos megjelenését kéri.

Fokozott mértékben ügyelnek a Boldulás rendelet ellen vétőkre. A város népjóléti ügyosztályának tudomására jutott, hogy fiatalok nagy számban zaklatják a meszarosiparosokat és tőlük nemesak húst, hanem készpénzsegélyt is kérnek. Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy ne üljenek fel a kéregetőknek, hanem a kol-dulás szabályrendelet ellen vétőkre haladéktalanul hívják fel a rendőrség figyelmét.

DÁN TEJKRÉM

legjobb kézfínomító 30 fillér

Szigethy Remény Patika Pécs, Majláth-tér.

A város polgármesterének cikke a Város-kultúrában. A Szegeden megjelenő „Városkultúra” című folyóiratban megleghango cikkben mélt. tja dr. *Nendtvich Andor*, Pécs város polgármestere „*Gróf Klebeisberg munkája Pécsen*” című cikkében az elhuayt nagy kulturpolitikus pécsi munkásságát.

Az ügyvédirodai kisasszonyok táncal egybekötött smerkedési estélye. Szombaton este 8 órától kedves esemény színhelye lesz a Nádor-szálló piros terme, hova a Pécsi Ügyvédirodai Kisasszonyok Egyesülete invitálja a város társadalmát. A meghívás táncal egybekötött ismerkedési estélyre szól. Örömmel vesszük tudomásul és adjuk lapunk nyilvánosságán keresztül tovább, hogy a pécsi ügyvédirodai kisasszonyok másokkal is érintkezni óhajtanak, mint irodáik peres feleivel és robotos napi munkájuk után szivesen vesznek búcsut monoton kattogású írógépüktől, hogy néhány órára zenébe, táncba felejtkezzenek. A rendezőség, mint a stílusos meghívó jelzi, kitűnő zenéről gondoskodik. Így a kellemes szórakozás két tényezője már eleve biztosítva van. Ezt tudva, hisszük, hogy táncoskedvű ifjuságunk sem fog elmaradni arról az estélyről, mely végeredményében a komolyan dolgozó nők egy tekintélyes csoportjának elismerést érdemlő kísérlete arra, hogy érdekeiket szolgáló egyesületük keretein belül a társas élet szokásainak hódoljon, ezzel nehéz és felelősségteljes munkát végző tagjainak időnként néhány kellemes, gondtalan, a derős jókedv jegyében lepergő órát is szerezve. Az estélyre, melynek teljes sikeréhez kétség nem fér, belépődij nincs, de a ruhatári jegy megváltása kötelező.

A magyar szénbányák két milliót kaptak a Máv.-tól. A Máv. szénszükségletének tulnyomó részét most már a magyar bányáktól szerzik be és a megrendelésekből tekintélyes rész jut a mozdonyok fűtésére legalkalmasabb, mert legnagyobb hőfokot kifejtő pécsi bányákra. A fogyasztott szénmennyiség megfizetése azonban a Máv. legyengült bevételei következtében oly késedelmes, hogy ez a legnagyobb nehézségeket okozza a tőkeben szegény szénbányáknak. Ezért csak helyesléssel kell üdvözölni, hogy az Államvasutak számára kormányengedély alapján a Magánalkalmazottak Biztosító Intézete tartaléktőkéjéből kétmillió pengő kölcsönt adott. A kölcsönt pénteken folyósították és ezt teljes egészében a szénbányák kapták. A Máv. ugyanis többmillió pengővel tartozik a szénbányáknak és ennek a tartozásnak részletforlesztésére fordították a Mabi-tól kölcsönvett kétmillió pengőt, minthogy a bányák sürgették a Máv.-nál pénzüket.

3 méter

közvetlenül posztógyárunkból

Évtizedes gyakorlat és racionális gyártás eredménye ez a meleg férfiruhaposztó mely köznapl strapára kiváló, de ünneplőre is megfelel. Tiszta magyar nyírott gyapjuból, minden pórtanyag nélkül készült, nagyon tartós és 140 cm széles. A gazdának, iparosnak, munkásnak, de a turistának és vadásznak is egyformán jó szolgálatot tesz. A termelési költségek csökkentése miatt csak egy színben, kékesbarnában gyártjuk.

Az ára?

Egy teljes rend ruhára elegendő három méter ára **24.80 P**

Vigyázzon, hogy a címzésnél a Trunkhahn név ne hiányozzon. Azután majd

Ön mondjon ítéletet!

Nem kockáztat semmit, mert ha a posztó nem tetszik, mi a teljes összeg térítése mellett azt visszavesszük.

Trunkhahn

Posztógyár
Budapest, I.

Üzembem 1922. óta, 300 munkással.

igazán jó posztó hallatlanul olcsón!

utánvét ellenében. Kérjük vágja le alanti rendelőjegyet és küldje hozzánk

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra!

Megrendelőjegy.

Trunkhahn posztógyár, Budapest, I., Lenke-ut 117/18.
Küldjön nekem 3 méter kékesbarna posztót 24.80 P-ért.
Ha a posztó nekem nem tetszik, jogom lesz azt az átvétel után 3 napon belül visszaküldenem.

Név: _____

Foglalkozás: _____

Lakás: _____